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Con climatizzatore automatico

Indicatore di temperatura esterna

Nei veicoli succitati è possibile che l'indicatore di temperatura esterna modifichi autonomamente la
propria impostazione.

Nell'unità di visualizzazione del quadro di comando del climatizzatore è possibile che il valore della
temperatura venga visualizzato in base a un'unità diversa (°C/°F, vedere la figura) in seguito a una
interruzione dell'alimentazione elettrica. La causa di tale interruzione può risiedere nel fatto che
la batteria si è scaricata o è stata in precedenza disinserita o sostituita. L'interruzione può essere
dovuta anche alla sostituzione di un fusibile.

Per ripristinare l'unità di visualizzazione desiderata della temperatura ambiente (°F/°C), procedere
come segue:

- Accendere il quadro di comando e attendere fino a quando non viene visualizzata la temperatura
ambiente

- Accendere il sistema radio/audio

- Tenere premuto il tasto "Power" e successivamente il tasto "Media" per 5 secondi

- Rilasciare il tasto "Media" e quindi il tasto "Audio"

- Spegnere e riaccendere il quadro di comando




